

Cele mai bune instituții de carte din județ au fost premiate ieri

Romos, Petrila și Hunedoara sunt „bibliotecile anului”



Cele mai bune biblioteci din județul Hunedoara, care s-au remarcat prin activitatea derulată pe tot parcursul anului trecut, au fost premiate ieri, în cadrul unei festivități. Evenimentul a avut loc începând cu ora 10:00, în Sala „Liviu Oros” a Centrului Cultural „Drăgan Muntean” din Deva. „Podiumul de premiere” a fost ocupat de trei biblioteci: cea de la Romos, din Petrila și din municipiul Hunedoara.

După o atentă evaluare, reprezentanții Bibliotecii Județene „Ovid Densusseanu” Hunedoara din Deva au stabilit care dintre instituțiile

de carte din județ merită să câștige această competiție cu tradiție. În final, după analizarea portofoliului de activități cultural-educative, de informare, oferite comunității locale, s-a decis ca la categoria biblioteci municipale, câștigătoare să fie desemnată instituția de carte din municipiul Hunedoara. La categoria biblioteci orășenești, a ieșit învingătoare biblioteca din Petrila, în timp ce, la categoria biblioteci comunale, a câștigat cea din Romos. „Nu a fost ușor, nici la această ediție, să declarăm, dintre cele 54 de biblioteci publice din județ, pe cele care s-au dovedit a

fi cele mai bune. Aceasta deoarece activitatea tuturor bibliotecilor s-a desfășurat la un înalt nivel calitativ, cu bibliotecari implicați puternic în viața comunității, cu activități diverse și atractive, cu o conectare permanentă la actualitate, pentru ca utilizatorii să fie cât mai bine informați. Pe măsură ce acest concurs se desfășoară, suntem tot mai convinși de utilitatea lui, deoarece bibliotecile publice sunt tot mai responsabile, tot mai interesate să fie veritabile centre culturale în localitățile în care funcționează. Chiar dacă premiile prin care se recompensează cele mai

bune biblioteci publice au doar o semnificație simbolică, reprezintă o răsplată morală și o notă maximă acordată bibliotecilor care s-au evidențiat prin rezultate notabile”, a spus Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusseanu” Hunedoara din Deva. Acest concurs original, între biblioteci, se organizează încă din anul 2011, la inițiativa bibliotecii județene. Scopul acestuia este, printre altele, de a stimula instituțiile de carte de a diversifica activitățile cultural-educative pentru public.

Ramona Ștefan